

Opgaver ved Micro DM lørdag d. 17. juni 2023

29.05.2023

Lang – kort tid før løbet:

Ansvarlig

- Ansøgning om løbet. (Om efteråret før) OK
- Årsplan sendes til Kommunen. (Senest 1. april) OK
- Dato for Bestyrelsesplanlægningsmøde / med Louise-Morten-Katrine og Simon 13. april - OK
- Forplejning til Micro DM mødet i / ved klubhuset d. 7. maj kl. 14.00 Inger / Byens Bager
- Tillægsregler Kun Nød Vaskeplads m.m. minimum en måned før til Frandsen Ejnar / Louise OK
Hvem kører DM / Pokalløb - EL hvad kan forventes. ?? = kun lidt ??
- Polititilladelse (Gerne nogle måneder før) Søgt via mail og svar til E-boks Ejnar Er nu søgt. - Ejnar
- Løbstilladelsen skal være der fra DMU OK
- Præhospital advisering (Minimum en måned før) Søgt og svar via mail OK - Ejnar
- **Bestille Pokaler.** Skal **Bestilles 3 uger** før –Faktisk ved Kids Cup i 2019 5.500 kr. Ejnar
Pokaler til alle klasser, (begynder skal **alle** have store pokaler evt. i str. som en 3 plads?)
- Kontakt til ledende Officials (se note 1) Ejnar
- Kontakt til flagfolk. Ca. 10 til 5 gule flagposter + 2 til samaritter + bytte ?
- Samariter bestilles. Min. 3 stk. OK - Klaus
- **Tidsplan.** ? - Klaus
- ”Opsætning” af tidtageranlægget med de tilmeldte. Klaus
- **Program laves.** Klaus
- Program trykkes og foldes. Måske kan Morten hjælpe med tryk? Morten
- Sponsor plakat laves Laves måske ikke. Klaus
- **Indkøb** hos bl.a. Dagrofa til Arbejdsdagen torsdag d. 15. juni + til DM Inger mf.
- Til kiosken for salg på dagen. ? + ? + ?. + Pia Brondbjerg et par timer. Inger- ? - ? - ?
- Planlægning af afkortet stor bane. OK fra 2021
- Banesyn af afkortet stor bane Klaus fra ”DMU” 30. maj Ejnar
- Etablering af afkortet stor bane torsdag ved arbejdsaftenen. Ejnar/ arbejdsaftenen
- Evt. finde sponsor til program m.m. ?
- Gule veste. (Vi skal tjekke om vi stadig har ca. 35 stk.) Ejnar - Jimmy
Skal bruge til microbanen samt til flagfolk + orange til officials) FastLine bestilt
- Planlægning af 12 skilte til placering af hjælper (Anne laminere) ?
- Planlægning af musik anlæg samt evt. mikrofon. Mikael J.
- Info på dagen over musikanlægget Louise
- Skaffe og levere orange afmærkningspæle til afkortet stor bane Katrine og Simon
- Spise kupon til hjælper (Uden beløb ??) Evt. en seddel at skrive på Ejnar
- Sportsboller fra Byens Bager (50 stk. bestilt sidst **men ikke solgt**) ??? evt. 25 stk.

I ugen op til / ved arbejdsaftenen d. 17. juni + fredag

Ansvarlig

- | | |
|--|---------------------------------|
| Tømme skraldespande efter tirsdags træningen. | . ? |
| - Tømning af container bestilles til onsdagen op til løbet + efter løber | Ejnar |
| - Græs skal slås med plæneklipper traktoren. | Jørgen "Nabo" |
| - Banen skal jævnes efter tirsdags træning samt afkortet bane etableres færdigt | Ejnar mf. |
| - Samle sten. Samt store sten væk mellem sporerne micro banen | ? + ? |
| - Samle sten mellem sporerne på STOR BANE | ? + ? + ? |
| Kørsel med buskrydder. (Husk også langs banespor) | ? + ? + ? + ? + ? + ? |
| Rengøring af toiletter, kiosk m.m. | . ? |
| - Lægge flagstænger ud samt flag lægges klar til opsætning. | OK fra Fyns Cup |
| - Bestille tømning af spildevandstank | Ejnar |
| - Sejrs-kammel hentes samt " BMCK banner+baggrund" klar til opsætning bag sejrs-kammel. . ? | |
| Der skal laves plads til den ved ventezone op ad muren | |
| - Vente Zone laves, med opmærkning af de 18 pladser. Fliser lagt ud på bunden. | Mikkel-Claus-Jesper F.- Carsten |
| - Opmærkning af 12 pladser for rejser / hjælper. | Mikkel-Claus-Jesper F.- Carsten |
| Vi har træ pæle Laminere skilte med nr. til både rejserpladser + vente zone: | Anne |
| - Start bomme klargøres og tjekkes. | Mikkel-Claus-Jesper F.- Carsten |
| - Generator 40 KVA skal hentes / leveres Placering lige før hop 4. Kun lille tavle i 2021 | NEJ ikke i 2023 |
| - Kabler og undertavler skal arrangeres og hentes. Kun 230V 10A 3Faser i 2021 | NEJ ikke i 2023 |
| - Generator med kabler og undertavler opstilles. | NEJ ikke i 2023 |
| - Evt. Ekstra WC opstilles ved micro banen (måske ikke nødvendig i 2021) | NEJ ikke i 2023 |
| - Opsætning af diverse Yamaha banner m.m. Nej der er vel ingen hoved sponsor | NEJ ikke i 20 |
| - Tidtageranlægget tjekkes af. | ? (Klaus) |
| - Opsætning af skilte langs tilkørselsvej med bl.a. gæste parkering i Inger's hestefold. | Ejnar mf. |
| - Musikanlæg anlæg gøres klar. | Mikael mf. |
| - Rep. område markeres med ind og udkørsel + Skilt kørselsretning efter start. | Claus-Falko-Mikkel |
| - Write board skilt til ventezone + tus (lukketid – klasse) + Spray hole short | Ejnar |
| - Bestille rundstykker hos Byens bager. 50 stk. bestilt i 2021 | Ejnar |
| - Skilt Broby Moto Cross Klub stilles ned til landevejen | Ejnar |
| - Ildslukker stilles ud. Vi har 3 (Der skal bestilles årlig eftersyn = Ejnar = Udført OK) | OK |
| - Sedler laves til alle 2 rejser pladser. Uddeles af ? ifb. med vente zone. | Ejnar ???? |
| - Oversigt på bane / rejsepladser evt. i A3 lavers til på sikkerhedsskilt | . ? |
| - Nødvaskeplads etableres. | . ? |

Om Eftermiddagen / aftenen før:**Ansvarlig**

- Anvisning af pladser i ryttergården eller på ekstra pladser bag anlægget Simon - Mikkel
- Modtage tilmeldingerne + efteranmeld. ved ankomst iht. annonceret tid. Scanner ? **Klaus**
 Fredag fra kl. 19.00 – 20.00 Lørdag morgen fra kl. 7.15 - 8.20 **Klaus**
- Salg af el køb MobilPay nr. 12154 samt udlevering af "el billet" med diverse info bl.a.: NEJ ikke 2023 at tilslutningen er for eget ansvar, Tlf. ved fejl, samt skal placeres tydeligt.
- Skilte at tilslutningen er for eget ansvar, Tlf. ved fejl, laves af: Nej ikke i 2023
- Opsætning af BMCK / Yamaha telt til præmier m.m. ?
- Evt. 24MX telt op på samaritter plads. (Skal tøjres godt) ?
- Skal der bade bassin op. ?

På dagen:

Anvisning af pladser i ryttergården eller på ekstra pladser bag anlægget. Evt. Mikkel og Simon ? + ?

- Skal vælges en til dagens Fighter Pokal ??? Nej
- Ventezone tages ned, når sidste start går. ? + ?
Der gøres klar til præmieoverrækkelsen op ad muren ved ventezonen
(Grøn presenning hænges bag det store BMCK banner.)

Kiosken:

- Hente bestilte rundstykker.
- Lave sandwich eller det skal vi ikke have ?
- Åbne kiosken for kaffe og rundstykker m.m.
- Passe kiosken ? + ? + ? + ?
- Slush ice maskine (køb af forbrugsvare) ?

Ansvarlig

. ?
Byens Bager 25stk.
Inger ?
Inger + Pia + ? + ?
Nej i 2023

Anlægget:

- Evt. vanding af banen.
- Opsætning af tidtager anlægget, skærme m.m.
- Opsætning af flag på flagstænger.
- Uddeling af flag, skilte, boltsaks m.m.
- Modtage hjælper, officials samt samaritter.
- Udlevering af spise billetter til hjælper
- Instruktion til kørerne og forældre.
- Udpakning og fordeling af pokaler. Hvornår ?
- Tjek af toilet bygning + skraldespand. Flere gange i løbet af dagen)
- Evt. Sponsorgaver pakkes evt. i poser Vi stiller klubbens pr. telt op. Eller hvad ??

Ansvarlig

Ejnar
Klaus - Preben
Ole
. ?
. ?
? evt. Ejnar
Louise
Tina
Leila (Falko)
Tina

Efter løbet:

- Flagstænger ikke ned.
- Adskille og læsse tavler og kabler på Ejnar`s trailer.
- Aflevere el tavler og kabler
- Tidtageranlægget, skærme m.m. tages ned.
- Musikanlægget tages ned
- Skilte og bændler tages ned.
- Sejrskammel + BMCK banner fjernes og køres til ekstern lager.
- Diverse oprydning.
- Genetablering af banen inden næste tirsdag
- Resultater sendes til DMU / Frandsen senest 2 dage efter løbet.
- Toiletvogn og Generator køres evt. til Assens Afhentet f Delpin ??

Ansvarlig

Ole
 Ikke i 2023
 Ikke i 2023
 TT + hjælper
 Mikael + mf. ?
 . ? + ?
 . ? .
 . ? + ?
 Ejnar
 Evt. Klaus
 Ikke i 2023

Bemærkninger efter løbet 2019:

Oversigt over bane med rejser pladser kunne opsættes ved ventezonen Evt. lamineret i A3
 Lidt flere gule veste kunne være fint. Er måske lavet ??

Nogle ønsker der tælles på micro banen, hvad gør andre hvis eller når vi holder igen. ?
 Frandsen foreslår der ikke tælles på microbanen men koncentrer om stor bane!

En ekstra trailer eller 2 kunne være fint ifb. med oprydning. I 2019r havde vi Ejnars
 Evt. Mark med ATV og trailer efter.

En mere der kan og må køre traktor ved arbejdsdagen ville være fint. Evt. Mark og ATV / trailer